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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Transformace průmyslového areálu bývalých papíren ve Vraném nad Vltavou 
Jméno autora: Bc. Ondřej Vik 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav krajinářské architektury 
Vedoucí práce: Ing. Radmila Fingerová 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav krajinářské architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 
Ondřej si vybral náročné území, které ale prověřilo jeho schopnost odhalit a rozvíjet potenciál komplikovaného 
místa, navíc v území ohroženém povodněmi. Tématem diplomové práce je transformace průmyslového areálu 
bývalých papíren ve Vraném nad Vltavou na veřejné prostranství, které poskytne místním obyvatelům nové 
kulturní a rekreační využití a začlenění území areálu do urbanistické struktury obce včetně návrhu řešení 
centrálního prostranství, které v obci chybí. Proměněný areál i okolí řeky se může stát, vzhledem k blízkosti 
k hlavnímu městu, také zajímavým cílem pro obyvatele Prahy, snadno dosažitelným po cyklistické stezce nebo 
vlakem. Součástí návrhu je také protipovodňové opatření a zpřístupnění obou břehů Vltavy.  

 
Splnění zadání splněno 
 
 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 
Ondřejovi vyhovuje pracovat samostatně. Svoji práci důkladně promýšlí a změny provádí vždy až po dlouhé 
úvaze. Na konzultace přicházel připravený, aby si ověřoval své názory na dílčí části návrhu. Věnoval velkou 
pozornost průzkumu místa, dokumentování stávajícího stavu a hledání citlivého přístupu k řešení. Byl velmi 
dobře obeznámen s obdobnými transformacemi průmyslových areálů a zároveň hledal nejvhodnější náplň pro 
dané místo. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
 
Práce prokazuje vysokou odbornou úroveň v tématu týkající se proměny brownfieldu, v jeho napojení na 
stávající strukturu obce i v tématu týkající se protipovodňových opatření. Ondřej využil znalosti a dovednosti, 
které v průběhu studia získal.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
 
Práce je přehledně strukturována, textová část velmi kvalitní i po jazykové stránce. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
 
Ondřej prostudoval relevantní zdroje, které v závěru práce uvádí. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
 
Vysoce hodnotím schopnost najít si náročný krajinářský úkol, odhalit skryté kvality místa a věnovat se tématu 
v celé jeho šíři. Najít to nejlepší celkové – programové, urbanistické a krajinářské – řešení takto komplikovaného 
území není samozřejmostí často ani pro mezioborové týmy. Ondřej ve své diplomové práci po důkladné úvaze a 
dlouhém hledání vhodného řešení nabídl komplexní a kvalitní variantu. 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
 
Otázka k obhajobě: 
Na základě jaké úvahy jste uvažoval o výběru materiálu a výšce konstrukce pro popínavé rostliny?  
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